



Economic  
Development  
CITY OF AUSTIN

# अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न

मुझे कैसे पता चलेगा कि मैं आवेदन करने के योग्य हूँ?

## योग्य आवेदक:

- आपके व्यवसाय का मुख्यालय ऑस्टिन सिटी काउंसिल के दस शहरों में से एक में होना चाहिए। यह निर्धारित करने के लिए कि आप ऑस्टिन सिटी काउंसिल जिले में हैं इस मानचित्र का उपयोग करें। <https://www.austintexas.gov/page/city-council-district-map>
- आप अपने व्यवसाय के लिए 2017 और 2018 संघीय कर रिटर्न और या तो 2019 संघीय कर रिटर्न या एक विस्तार पत्र प्रदान करने के सक्षम होने चाहिए।
- आप पूर्व दो वर्षों में अपने व्यवसाय की लाभप्रदता और COVID-19 के कारण प्रत्यक्ष नकारात्मक प्रभाव दिखाने के सक्षम होने चाहिए।

यदि अनुमानित कार्यक्रम का वित्त पोषण समाप्त हो गया है, तो EDD भविष्य के वित्तपोषण के लिए योग्य आवेदकों को एक कतार में रखेगा। कतार में आपकी स्थिति आपके आवेदन के स्वीकृत होने की तिथि के आधार पर होगी, आपके आवेदन जमा करने की तिथि पर नहीं।

## अयोग्य आवेदक:

- अयोग्य व्यवसायों में अवैध गतिविधियों में लगे व्यवसाय, रियल एस्टेट निवेश, बहु-स्तरीय विपणन, कृषि उद्यम, वयस्क मनोरंजन, नशों की बिक्री या हथियारों की बिक्री करने वाले व्यवसाय शामिल हैं।
- धार्मिक संस्थाएं इस कार्यक्रम के लिए योग्य नहीं हैं।
- पूर्व देय कर देयता या कर देय वाली कंपनियां योग्य नहीं हैं।
- वर्तमान में दिवालियापन (कॉर्पोरेट या व्यक्तिगत) में कंपनियां योग्य नहीं हैं।
- ऐसी कंपनियां जो जुआ गतिविधियों से अपने वार्षिक आय का एक तिहाई से अधिक प्राप्त करती हैं, योग्य नहीं हैं।
- गैर-लाभकारी संगठन और धार्मिक संस्थान योग्य नहीं हैं।

कार्यक्रम की समय सीमा समाप्त होने के बाद प्रस्तुत किए गए आवेदन (8 मई, 2020), सिवाय इसके कि ऑस्टिन सिटी काउंसिल द्वारा विस्तारित न किया गया हो, तब तक उन पर विचार नहीं किया जाएगा।

ध्यान दें कि योग्यता का मतलब यह नहीं है कि एक व्यवसाय ऋण के लिए उत्तीर्ण है।

- योग्यता का मतलब यह है कि एक व्यवसाय ऋण आवेदक के रूप में माने जाने के लिए न्यूनतम आवश्यकताओं को पूरा करता है।
- योग्यता का मतलब है कि एक व्यवसाय ऋण के लिए न्यूनतम आवश्यकताओं और वित्तीय आवश्यकताओं को पूरा करता है।

ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम अमेरिकी लघु व्यवसाय प्रशासन (SBA) इकोनॉमिक इंजरी आपदा ऋण के साथ मिलकर कैसे काम करता है?

ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज ऋण प्रोग्राम के पीछे की मंशा यह है कि लघु व्यवसाय प्रशासन (SBA) इकोनॉमिक इंजरी आपदा ऋण के साथ एक बड़ी तबाही और एक व्यवसाय के द्वारा दीर्घकालिक वसूली संसाधनों को सुरक्षित करने के बीच के "अंतर को भरा जा सके"।

ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम की क्या शर्तें हैं?

ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम किराए, पेट्रोल और ऋण जैसी दैनिक जरूरतों के लिए \$ 35,000 तक का ऋण प्रदान करता है। ऋण की निम्नलिखित शर्तें शामिल हैं: 3.75% पर 12 महीने तक पुनर्भुगतान

क्या ऑस्टिन आर्थिक चोट ब्रिज ऋण कार्यक्रम एक अनुदान है?

नहीं, ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज ऋण प्रोग्राम कोई अनुदान नहीं है। इस ऋण को 12 महीनों में चुकाना होता है। ऋण चुकाने से ऑस्टिन शहर अतिरिक्त व्यवसायों के लिए धन उपलब्ध करा सकता है।

क्या मुझे ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम के माध्यम से प्राप्त होने वाले डॉलरों को चुकाने की आवश्यकता है?

हाँ। ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम को 12 महीनों में पूरी तरह से चुकाया जाना चाहिए या संघीय आपदा सहायता से पूरा भुगतान किया जाना चाहिए, जो भी पहले हो।: 3.75% पर 12 महीने तक पुनर्भुगतान

अगर मुझे ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम के लिए मंजूरी मिल जाती है, तो क्या इसका यह मतलब है कि मुझे अमेरिकी लघु व्यवसाय प्रशासन (SBA) इकोनॉमिक इंजरी आपदा ऋण के लिए अनुमोदित किया जाएगा?

नहीं, ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम की वित्तीय समीक्षा SBA इकोनॉमिक इंजरी आपदा ऋण के लिए आवश्यकताओं के आधार पर ही संरचित है। हालांकि, स्थानीय कार्यक्रम और संघीय कार्यक्रम के बीच कुछ अंतरों के कारण, ऐसी स्थितियां हो सकती हैं जहां स्थानीय रूप से स्वीकृत ऋण SBA आर्थिक चोट आपदा ऋण के लिए योग्य नहीं हो सकते हैं। इसके अतिरिक्त, एक आवेदन स्थानीय रूप से अस्वीकार कर दिया जा सकता है, लेकिन संघीय कार्यक्रम के लिए इस की मंजूरी दे दी जा सकती है, यही कारण है कि दोनों के लिए आवेदन करना महत्वपूर्ण है।

क्या ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम के आवेदकों के लिए ज़रूरी है कि वह अमेरिकी लघु व्यापार प्रशासन (SBA) इकोनॉमिक इंजरी आपदा ऋण के लिए आवेदन दें?

हाँ। ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम के आवेदकों को SBA इकोनॉमिक इंजरी डिजास्टर लोन के लिए आवेदन करना होगा।



क्या होता है अगर मुझे ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम के लिए मंजूरी मिल जाती है, लेकिन अमेरिकी लघु व्यापार प्रशासन (SBA) इकोनॉमिक इंजरी आपदा ऋण के लिए नहीं?

यदि कोई उधारकर्ता ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन स्वीकार करता है, लेकिन वह SBA इकोनॉमिक इंजरी डिजास्टर लोन के लिए स्वीकृत नहीं होता है, तो फिर उधारकर्ता को 12 महीने की अवधि में ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम को चुकाना होगा। लोन की मूल शर्तें तब भी लागू होंगी।

यदि मेरे ऋण आवेदन को मंजूरी मिल जाती है, तो अगले कदम क्या हैं?

ऋण स्वीकृत होने के बाद उधारकर्ताओं को एक ऋण समापन पूरा करना होगा। ऋण समापन के दौरान, उधारकर्ता कुछ फारमस पर हस्ताक्षर करते हैं जिसमें वे स्वीकार करते हैं कि वे पुनर्भूगतान की शर्तों को समझते हैं और उन से सहमत हैं। एक बार जब आपका केस मैनेजर हस्ताक्षरित ऋण दस्तावेजों की प्राप्ति और पूर्णता की पुष्टि करता है तो, आपका केस मैनेजर एक ऋण आय चेक जारी करने का अनुरोध करने के लिए अपेक्षित फॉर्मस जमा करेगा।

ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम के लिए स्वीकृत होने के बाद मुझे कितनी जल्दी सिटी ऑफ ऑस्टिन से धन प्राप्त होगा?

सिटी ऑफ ऑस्टिन ऋण समापन के बाद 10 व्यावसायिक दिनों के भीतर धन भेजने के लिए सभी प्रयास करेगा। इस समयरेखा को प्रभावित करने वाले कारकों में संसाधित किए जा रहे चेकों की मात्रा और संयुक्त राज्य अमेरिका डाक सेवा के वितरण का समय शामिल हैं।

अगर मुझे ऑस्टिन इकोनॉमिक इंजरी ब्रिज लोन प्रोग्राम के लिए मंजूरी मिल जाती है तो मुझे फंड्स कैसे मिलेंगे?

द सिटी ऑफ ऑस्टिन संयुक्त राज्य अमेरिका डाक सेवा के माध्यम से चेक मेल करेंगे। मेल किए गए चेक आने में सात कार्य दिवस तक लग सकते हैं।

